
HyFlex Student Survey - Spring 2022
Q1. How many HyFlex classes are you enrolled in during Spring 2022?

Answer Choices
1 86.79% 92
2 12.26% 13
3 0.94% 1
More than 3 0.00% 0

Answered 106
Skipped 0

Q2. Why did you choose to enroll in a HyFlex course? Check all that apply.
Answer Choices

I like the flexibility HyFlex offers. 70.75% 75
No better options were available. 22.64% 24
I wanted to try something different. 18.87% 20
I like the instructor. 36.79% 39
Other, please specify 14.15% 15

Answered 106
Skipped 0

Respondents Response Date Other, please specify Tags
1 May 10 2022 0  Not on campus
2 May 09 2022 1  I prefer online courses, interior design is usually only offered in person. 
3 May 05 2022 1  Best time for in person
4 May 05 2022 0  The time that the class was offered at was the best available time
5 May 04 2022 0  my course was only available in HyFlex
6 May 04 2022 1  I didn't realize it was hyflex, I thought it was a regular class. 
7 May 03 2022 1  convenient for my life needs.
8 May 03 2022 1  I can't go to school, because it's far and I didn't get any other online options
9 May 02 2022 0  The class I chose just happened to be HyFlex

10 May 02 2022 1  The class is only offered as hy-flex
11 May 02 2022 1  My Puente Community chose to do HyFlex
12 May 02 2022 1  I was assigned this class as part of Puente.
13 May 02 2022 1  I had to for the puente program
14 May 02 2022 1  I live far from the school with limited time to travel / transportation.
15 May 02 2022 1  It was by accident

Q3. After you enrolled in your HyFlex class, which primary mode of participation did you originally plan to use during the semester?
Answer Choices

Face-to-face (on campus) 48.11% 51
Synchronous online (live online via Zoom) 36.79% 39
Asynchronous online (not live in Canvas) 15.09% 16

Answered 106
Skipped 0

Q4. After the campus was reopened February 7, in which mode of participation have you actually spent most of your time the rest of the semester?
Answer Choices

Face-to-face 37.74% 40
Synchronous online 37.74% 40
Asynchronous online 24.53% 26

Answered 106
Skipped 0

Q5. Why did you use the primary mode of participation you indicated in #4 above?
Answered 103
Skipped 3

Respondents Response Date Responses Tags
1 May 11 2022 0  Because I work on campus during the day, it was more convenient for me not to have to return later for class.
2 May 10 2022 0  Not on campus
3 May 10 2022 0  We were unable to have in person classes most of the time

Responses

Responses

Responses

Responses



4 May 09 2022 1  I live in Tracy and prefer not to commute to a late night class. I truly prefer asynchronous classes, they are the easiest with the schedule of a working adult.. it seems like most college 
students are working adults and it feels like some teachers don't consider that. 

5 May 09 2022 1  I felt that given the success I already had this term, I could manage the rest of the term without in person instruction. further more prof. Coleman was able to provide an  atmosphere that 
was engaging and prompted dialogue between students.

6 May 09 2022 1  It was convenient for my schedule.
7 May 08 2022 0  I have a full time job and the flexibility that taking classes from home provides me is very helpful in staying on top of both my school and actual work.
8 May 07 2022 0  Face to face has been helped me to not get as distracted than being online at home. 
9 May 05 2022 0  To stay connected with the professor and the students.

10 May 05 2022 0  It was easier to attend class online for half of the semester since my family had car issues about half way through the semester, which left us with one car to use. The option to go in 
person or online was really helpful for me personally since I was going to have a hard time going in person due to this issue.

11 May 05 2022 0  I had car trouble so I wasn't able to make it to school everyday. My car was gone for almost 2 months. Then I just stayed home after cuz I got lazy.
12 May 05 2022 1  I am horrible online
13 May 05 2022 0  I learn better in person. 
14 May 04 2022 0  convenience. 
15 May 04 2022 1  No better options were avalible
16 May 04 2022 1  I learn better in person, I also like talking to peers and teachers face to face. 
17 May 04 2022 0  Because of my home schedule a choose asynchronous but I would join zoom meeting sometimes. 
18 May 03 2022 1  I did most of the work online because since we started online and most of the classes I chose were online, I stayed like that; but the one I had in-person and online was fun and very flexible 

to my schedule it kept me motivated.. 
19 May 03 2022 1  I personally have no means of transportation at this time, but still wanted to continue in reaching my education goals. 
20 May 03 2022 0  Simply due to the timing of my classes, caused by my own personal bad planning, I was left without a lunch break and was unwilling to sacrifice my health by missing meals to attend class 

when another option was available
21 May 03 2022 0  I use online sometimes but I mainly go face to face because other non-hyflex classes are scheduled around the same tike
22 May 03 2022 0  I cannot come to campus under any circumstance and not all classes are offered online only so this was the only option
23 May 03 2022 1  Both days of class were the exact same lecture each week.  I would've preferred had they been continuations of the first lecture of the week rather than all-in-one go, then repeated for the 

next session.
24 May 03 2022 1  I learn better when I'm in class.
25 May 03 2022 1  I like online classes
26 May 03 2022 0  Social distancing (covid)
27 May 03 2022 0  I found that I performed in this particular course better if I went at my own pace, this allotted more time for my other in-person courses as well.
28 May 03 2022 1  online classes don;t work at all for me
29 May 02 2022 1  My class schedule has an in-person class afterward
30 May 02 2022 0  A mixture of improper motivation to see other humans face to face as well as the cost of transportation becoming pricey
31 May 02 2022 0  Being in class is way more engaging and fun than looking at zoom for what the instructor is doing.
32 May 02 2022 0  Most convenient, I could move at my own pace
33 May 02 2022 0  It was much more convenient for my busy schedule 
34 May 02 2022 0  The class was very early and I would rather spend my time working.
35 May 02 2022 0  It fit with my schedule
36 May 02 2022 0  i thought i would learn better and it would push me to do better in my classes
37 May 02 2022 0  Taking the classes asynchronously made the most sense for me and my family. 
38 May 02 2022 0  Driving to go to an in-person class when I could get the same experience just doing it online instead is just a stressful waste of my time and money.
39 May 02 2022 0  I felt I learned better when face-to-face
40 May 02 2022 0  It was more convenient instead of going in person
41 May 02 2022 0  It was the most convenient and safest option for me to continue staying involved and engaged in my coursework.
42 May 02 2022 0  It was more convenient and easier to keep up with.
43 May 02 2022 0  I don't have a car, so I save a lot of time when a class is available online. It saves me around one to two hours of travel time, which I can use to do homework and stuff like that. I believe

that certain classes should be "in person" only, but other classes, like my composition class, work great online. And it's just super convenient. **About the next question: there wasn't an 
option for this answer, but I did the class both synchronous online, as well as asynchronous through canvas only, during certain weeks when I was very busy, but I never did face to face 
with this class. That combination wasn't an answer choice for #6, so I just selected that I stuck with one mode all semester.

44 May 02 2022 0  I intended to go on campus for all my classes and I did go for the first few meetings. Then personal matters struck my life and I found myself more willing to do the class online because it 
seemed more convenient and easy for me.

45 May 02 2022 0  I learn better in a classroom environment
46 May 02 2022 0  very convenient since my commute to campus is one hour.  
47 May 02 2022 0  I enjoy the connection of live classes but am trying to remain Covid safe for my immunocompromised parents.
48 May 02 2022 0  I prefer to learn math in person because asking questions is easier for me and I learn better on campus than in my own room.
49 May 02 2022 0  I chose this primary method of participation because I wanted more student- professor interaction and student interaction. 
50 May 02 2022 0  Simply for convenience in my schedule. Our teacher really does a great job organizing asynchronous, while I can still honestly say the quality of education is almost always better if I 

choose to do face-to-face. For me, I went this route to manage work & school in my life.
51 May 02 2022 0  I have back to back in-person classes and can't afford to miss any of them
52 May 02 2022 0  Because it was just more convenient.
53 May 02 2022 0  More con isn’t to just go in person when I need to and then it’s chill when I can do anything asynchronous too
54 May 02 2022 0  Because it is a safety issue for me due that I’m working in LPC at the Child Care Center.



55 May 02 2022 0  Because it is the only available in the course that I choose
56 May 02 2022 1  My introductory voice/singing class benefitted from face-to-face coaching. 
57 May 02 2022 1  I live quite far from Las Positas College and I also have a job so having my own schedule and to not worry about driving to school was very convenient for me.
58 May 02 2022 1  Because going to class face to face didn’t feel like it would improve anything when I could do it at home at my own pace but still ask questions if needed while on zoom 
59 May 02 2022 1  I got behind in other classes and it was easier to catch up on my own schedule. 
60 May 02 2022 1  I learn best face to face, but it's nice to know that if I can't go on campus a certain day, I can join over zoom or do the work asynchronously. 
61 May 02 2022 1  I used online because it allowed me to have more time to get other things done other than school.  After class, if I needed to go do something I could do it.  I also would have more time 

to get homework done which was really nice.  I also saved lots of gas.  
62 May 02 2022 1  I learn better face-to face. 
63 May 02 2022 1  i was fored to by circumstan ces at home. as it would not make sense to go all the way to school for the type of class I am apart of
64 May 02 2022 1  It is easier to focus and retain what I’ve learned during in person classes
65 May 02 2022 1  It is easier for me to focus in person 
66 May 02 2022 1  f-t-f
67 May 02 2022 1  It was easier to learn this way for me.
68 May 02 2022 1  I liked it better 
69 May 02 2022 1  I feel like I learn better when I'm being taught in person. I'm more of a visual and hands on learner. 
70 May 02 2022 1  I prefer to do Face to Face instead of online
71 May 02 2022 1  I liked being able to talk to my classmates and teachers. Also enjoyed coming to campus
72 May 02 2022 1  I felt that I learned better that way.
73 May 02 2022 1  I live far from the school and don't usually have the time to drive all the way there and back. 
74 May 02 2022 1  The traditional form of learning is more helpful to me.
75 May 02 2022 1  I learn better in-person
76 May 02 2022 1  Doing it synchronously was flexible for my schedule. However, I did want to go in person but the times that I went it was only me and 3 other students so it was kind of awkward. 
77 May 02 2022 1  Busy with work so not having to attend face to face or on zoom but not getting in trouble for not attending was very convenient 
78 May 02 2022 1  I had two other classes face to face before this one so this was the best option for me
79 May 02 2022 1  didn't want to get covid
80 May 02 2022 1  Transportation Expenses/Convenience
81 May 02 2022 1  Because it helps me learn and understand the class better.
82 May 02 2022 1  It was easier regarding my work schedule 
83 May 02 2022 1  I am taking 3 other classes that also demand my attention. It helps to organize my time and work by having a class that is flexible with deadlines and attendance with options such as 

uploaded lectures.
84 May 02 2022 1  convenient
85 May 02 2022 1  I come in once or twice a week. I primarily participate from home because of the commute and gas prices at the moment.
86 May 02 2022 1  A lot easier and was really helpful for learning 
87 May 02 2022 1  Since campus was open, I went in person because math is easier to learn when there's a teacher physically available to me.
88 May 02 2022 1  It was more accessible to me. 
89 May 02 2022 1  I was already on campus for morning classes and it aligned with my schedule to stay on campus.
90 May 02 2022 1  Because no one went in person
91 May 02 2022 1  Majority of classes were in person and not online
92 May 02 2022 1  I planned to go face-to-face from the beginning, and to attend class online when I couldn't make it to school because of my chronic issues.
93 May 02 2022 1  Fit with my schedule better
94 May 02 2022 1  Save time (don't have to drive to campus), more flexible
95 May 02 2022 1  I find it easier and more convenient with my work schedule to be able to do classes asynchronous.
96 May 02 2022 1  Because my teacher didn’t actually teach us anything so it wasn’t worth going to class 
97 May 02 2022 1  Because I enjoyed the face to face but also liked the flexibility.
98 May 02 2022 1  I find I learn better in person as it forces me to pay more attention.
99 May 02 2022 1  I work 2 jobs and these classes were the most flexible with my work schedule. 

100 May 02 2022 0  I work a full time management job and it is more convenient for me to take classes asynchronously. It allows me to build my resume while getting a quality education; I work better 
asynchronously due to me being able to organize the work myself for the most part.

101 May 02 2022 0  Flexibility in time and scheduling.
102 May 02 2022 0  Prefer online 
103 May 02 2022 0  I learn better face to face 

Q6. Have you switched modes of participation during the semester?
Answer Choices

Yes, I participated face-to-face and synchronous online. 17.92% 19
Yes, I participated face-to-face and asynchronous online. 14.15% 15
Yes, I participated in all 3 modes (face-to-face, synchronous online, a   18.87% 20
No, I stuck to one mode the entire semester. 49.06% 52

Answered 106
Skipped 0

Responses



Q7. In a given week, when you make the decision to attend class in person, live online, or asynchronously, which factors are most important?
Total eighted Average

The content (what is being covered) 15.09% 16 32.08% 34 52.83% 56 106 2.38
Social factors (other students) 37.74% 40 36.79% 39 25.47% 27 106 1.88
The instructor 17.14% 18 30.48% 32 52.38% 55 105 2.35
My schedule 3.81% 4 14.29% 15 81.90% 86 105 2.78
My commute 16.04% 17 19.81% 21 64.15% 68 106 2.48
How I feel (health and mood) 9.43% 10 21.70% 23 68.87% 73 106 2.59
My preparation for the class (did I do the reading, homework?) 29.25% 31 36.79% 39 33.96% 36 106 2.05

Answered 106
Skipped 0

Q8. In your HyFlex class, how connected do you feel to the following?
Total eighted Average

The other students who participated in the same mode as you 25.71% 27 25.71% 27 32.38% 34 7.62% 8 8.57% 9 105 2.48
Students who participated in modes differently than you 6.73% 7 13.46% 14 40.38% 42 22.12% 23 17.31% 18 104 3.3
The instructor 40.95% 43 41.90% 44 10.48% 11 2.86% 3 3.81% 4 105 1.87
The material/content of the class 45.71% 48 43.81% 46 7.62% 8 0.95% 1 1.90% 2 105 1.7
The college 26.67% 28 31.43% 33 33.33% 35 3.81% 4 4.76% 5 105 2.29

Answered 105
Skipped 1

Q9. I learned (more/less/about the same) in my HyFlex class than I would have in a face-to-face class.
Answer Choices

More 20.75% 22
Less 14.15% 15
About the same 62.26% 66
I have never taken a face-to-face class. 2.83% 3

Answered 106
Skipped 0

Q10. I learned (more/less/about the same) in my HyFlex class as I would have in a synchronous online class.
Answer Choices

More 38.10% 40
Less 3.81% 4
About the same 56.19% 59
I have never taken a synchronous online class. 1.90% 2

Answered 105
Skipped 1

Q11. I learned (more/less/about the same) in my HyFlex class as I would have in an asynchronous online class.
Answer Choices

More 63.21% 67
Less 2.83% 3
About the same 33.02% 35
I have never taken an asynchronous online class. 0.94% 1

Answered 106
Skipped 0

Q12. Overall, how satisfied are you with your HyFlex class?
Answer Choices

Very satisfied 51.89% 55
Satisfied 35.85% 38
Neither satisfied nor dissatisfied 9.43% 10
Dissatisfied 2.83% 3
Very dissatisfied 0.00% 0

Answered 106
Skipped 0

Q13. I would take another HyFlex class at LPC.
Answer Choices

Responses

Responses

Disconnected Very disconnected

Responses

Responses

Responses

Not important Somewhat important Very important

Very connected Connected Neither connected nor disconnected



Agree 86.79% 92
Disagree 4.72% 5
No opinion 8.49% 9

Answered 106
Skipped 0

Q14. Based on your experience in your HyFlex class, rank your preferred mode of learning.
Total Score

Completely face-to-face class 36.00% 36 8.00% 8 14.00% 14 7.00% 7 9.00% 9 26.00% 26 100 3.77
Completely synchronous class 10.10% 10 15.15% 15 21.21% 21 30.30% 30 15.15% 15 8.08% 8 99 3.51
Completely asynchronous class 11.00% 11 12.00% 12 12.00% 12 15.00% 15 15.00% 15 35.00% 35 100 2.84
Completely synchronous and asynchronous class 4.76% 5 10.48% 11 20.00% 21 20.00% 21 32.38% 34 12.38% 13 105 2.98
Hybrid (combo of face-to-face and online) 7.84% 8 23.53% 24 17.65% 18 21.57% 22 21.57% 22 7.84% 8 102 3.51
HyFlex 29.81% 31 27.88% 29 14.42% 15 7.69% 8 5.77% 6 14.42% 15 104 4.25

Answered 106
Skipped 0

Q15. What could have made your HyFlex experience better? Select all that apply.
Answer Choices

My personal technical setup (didn’t have appropriate resources: intern     13.95% 12
My personal environment 36.05% 31
The technology in the classroom 17.44% 15
The instructor’s proficiency with the technology 22.09% 19
The instructor’s interaction online 30.23% 26
My peers’ interaction online 52.33% 45
Other (please specify) 12

Answered 86
Skipped 20

Respondents Response Date Other (please specify) Tags
1 May 11 2022 0  I can't think of anything that would have made the HyFlex experience better
2 May 10 2022 0  Canvas. Canvas sucks for finding assignments, Discussions, instructor feedback on Assignments, Due dates, FUTURE due dates, FUTURE chapters to read, etc
3 May 09 2022 1  Na. 
4 May 05 2022 0  N/A
5 May 04 2022 1  I would have liked more interactions between my peers. Most students in my class preferred asynchronous learning 
6 May 02 2022 0  Mostly would have been better if the class was at a time that was more convienient for me
7 May 02 2022 0  N/A
8 May 02 2022 1  None.  
9 May 02 2022 1  Honestly, nothing. Maybe just a comfier chair. Had 0 issues!

10 May 02 2022 1  more students showing up in person 
11 May 02 2022 1  instructor keeps complaining about people not showing up to in-person...
12 May 02 2022 1  I think everything ran smoothly in my class. I loved that the Professor would record the lecture and post it in case a student missed class. I think all Professors should do this.

Q16. Please add any other pertinent comments about your HyFlex experience at LPC:
Answered 42
Skipped 64

Respondents Response Date Responses Tags
1 May 11 2022 0  This was a great class, not only because of the flexibility but because the instructor was very organized in her presentation of the material and also very accessible.
2 May 10 2022 0  IMPROVE HOW CANVAS OPERATES!!!!   It is IMPOSSIBLE to read-ahead, which is critical for learning and preparation, because of how Canvas hides/publishes dates only days before 

the synchronous week.   It was ALWAYS possible in prior eras of college to "read ahead" or know what would be discussed in 2 weeks to review far ahead of time, take a LONG timeframe 
to think about topics and perform broad-based reading, but in current era of "Broken" instruction, it is IMPOSSIBLE to do anything other than follow assignments in short-time-frame due
 dates, when Canvas publishes a new chapter to read or new materials to study only 5 days before the material is due.    This is NOT creating a "rich learning environment".    Also, there is 
ZERO tie-in on Canvas to any broader Library materials such as video documentaries, peer-review journals, etc., whereas online learning should use this leverage in digital/streaming 
educational materials;  try assigning library staff to every class with the specific responsibility of finding class-related library materials for each teaching module. The #1 benefit of online
 instruction is that lectures can be reviewed later from the video recording.   In lecture discussion of student projects, I have frequently re-watched the synchronous video (zoom 
recording). Because of the #1 benefit of HyFlex learning is replaying lecture videos, naturally the #1 question should be:   Why is the business-model of instruction based around constantly
 re-teaching the same material in real-time, compared to having a handful of best-in-class video lecture presentations which are viewable on-demand as part of the class.

3 May 09 2022 1  I truly feel that it is a waste of valuable time sometimes to be required to sit on zoom class or in person, and have information stretched out compared to taking it in on my own, and 
asking questions if I feel needed. I have enjoyed moments of in person class, when the class is active doing group projects, etc. But having slides lectured, especially in a small class, 
being one or two of nine students taking notes.. feels like something I could absolutely do at home. Commuting 45 minutes to  take a 30 minute test and be finished also feels to be 
something I could do from home. I strongly feel that many students at the community college are working full time, partial time, have children, etc. Some students work multiple jobs, 

4 5 6

Responses

1 2 3



including me.. and it is a lot. I have taken and enjoyed a few completely online classes. Though, for the degree I need Interior design classes.. they are only offered by 2 teachers, a certain 
way. Also, I am enrolled in one class, we have had only around 3 zoom meetings this semester. There have been 4 assignments due total, the entire semester. 2 of them being phase one 
and two of our final project. The slides are 9-20 pages long at most when the other design teachers slides are 90-150. I feel like I have learned almost nothing from the class and that the
 teacher is doing the absolute minimum. I prefer working alone.. but I need to have information to obtain. This is History of furnishings with Kia Romano. Thank you for taking my thoughts 
into consideration. 

4 May 09 2022 1  N/A
5 May 05 2022 0  I enjoy this type of class since it allows students to go to class regardless of their home situations, like how I was having car issues. I think other students would really enjoy this style of 

class. 
6 May 05 2022 0  I like it a lot.
7 May 05 2022 1  Honestly not bad, I really enjoy the reliability of turning thing in online, assignments should be due during class time (never 11:59pm). THERE ARE ALMOST NO INPERSON CLASSES 

SO GIVE ME SOMETHING AND HYFLEX IS MORE THAN ENOUGH.
8 May 05 2022 0  N/A
9 May 04 2022 0  no comments

10 May 04 2022 1  While I find Hyflex a good idea, especially for the convenience if something comes up and you can't make class, I have found that a majority of students attend purely asynchronously 
leaving a very small group of students who attend face to face greatly hampering in class discussions on topics.  

11 May 04 2022 0  I really like the flexibility that the HyFlex class have to offer. It gives the students the opportunity to have options.
12 May 03 2022 1  I loved my English 4 with Michelle Gonzales HyFlex class because I feel she was always supporting us with class materials and always available to answer questions. It was easy to follow 

along as well I LOVED IT 
13 May 03 2022 1  I really enjoyed my experience with HyFlex and am really hoping the school continues offering it for other courses that they offer. I feel it's really beneficial for students to have the option 

that works for them, and definitely helps others that are like myself that may lack transportation to the campus but still wish to continue in reaching their education goals. 
14 May 03 2022 0  I disliked joining the class synchronously when the class was being held face to face because I found the quality of the audio to be lacking and the camera did not pick up what was written 

on the whiteboard. These issues made it not worth it to attend the class synchronously.
15 May 03 2022 0  you should offer as many courses as possible in the Hyflex format, there is no downside. the vast majority of inperson only courses could become hyflex and it would only benefit the 

students.
16 May 03 2022 1  I really liked it because when I wasn't feeling well enough to go to campus on a certain day I could still attend class through my house over zoom. 
17 May 03 2022 1  I did like the HyFlex, like some other students could go to school if they wanted to, or learn from home
18 May 03 2022 1  Very few f2f students, kinda sad
19 May 02 2022 0  I feel like with HyFlex it allows classes to be fallowed even when it is not possible to be in person. Which would remove the punishment Professors and the college weigh if you can't 

make every day of the semester.
20 May 02 2022 0  Really enjoyed having the option of deciding between attending the class in person or doing the work online. It is extremely helpful when something unexpected comes up. 

Overall, it's a great format that I would choose again. 
21 May 02 2022 0  I love hyflex and have benefited so much from this new way of learning. Professor Coleman has done an incredible job at ensuring a positive and smooth hyflex experience! 
22 May 02 2022 0  HyFlex was the best experience I've had at LPC
23 May 02 2022 0  I've really enjoyed my HyFlex music composition class this semester. I honestly wouldn't have taken the class if it was completely in person, face to face, because it would have been too 

hard to make work with my current schedule. The flexibility of this type of course is amazing. I like the fact that I can take my time, and be responsible for myself by making sure I get 
everything done on time, but I also really like the fact that I can join in on zoom or in person, because then I can still get help from the teacher, without having to wait for email replies and 
all that. If the school isn't already doing it, I think it would be really smart to make a lot of the G.E. classes HyFlex. That way, students would be able to fit more G.E. classes in to their 
schedule, while also being able to fully focus on their major if they have one. I'd love to do math, science, and English as HyFlex classes. That would be a lot better than in person, in 
my opinion. 

24 May 02 2022 0  HyFlex classes make it possible for me to take music classes while working as an In Home Supportive Services Provider.  HyFlex 
classes give  me the flexibility to adapt my HyFlex classes around my work schedules.  The asynchronous mode provides recorded lectures videos which allow me to re-study the class 
lectures again and again, allowing me to consolidate my learning.  HyFlex classes are the best mode of learning.  I wish more music classes are HyFlex so I can take more music classes.  

25 May 02 2022 0  N/A
26 May 02 2022 0  I love it please add more classes like this
27 May 02 2022 0  Love HyFlex very convenient for busy people like me! 
28 May 02 2022 0  N/A
29 May 02 2022 1  I thought my particular instructor (Professor Woods) was very good.  She seemed like she absolutely knew what she was doing, always welcomed questions which I love, didn't get  

 impatient.  She also offered a support class where we could go for additional help which was awesome!! I think all math classes should have those in all colleges.  She also seemed very 
dedicated to her job which I also really enjoyed, that made me respect her time and her effort WAY more.  I also liked how lenient she was about assignments because she knows how hard
 it is in these times and how hard it can be for students so I appreciated it very much.

30 May 02 2022 1  This option fit my lifestyle. I prefer to learn face-to-face, however if I was not able to make it to class I was able to be synchronous. I would definitely recommend this class format. 
31 May 02 2022 1  n/a
32 May 02 2022 1  No comment
33 May 02 2022 1  Please, please keep hyflex classes + offer more. Many students work or have trouble commuting because of limited time, gas prices, home situation, immunocompromised etc and I'm

 one of them. Hyflex has been instrumental for me. I need a degree, and I will do anything to get it. I found them incredibly handy, and LPC provides endless resources for me to go above 
and beyond achieving. I personally know many students who also need hyflex classes to succeed. Most criticisms I've heard is with teachers who struggle with technology, or students 
who don't have the motivation or dedication for online classes. Thus, having an in person and virtual option is instrumental. 

34 May 02 2022 1  Ultimately I like how flexible it is but I also feel that the instructor could have done a better job keeping the class engaging both in-person and online. I think it would have encouraged 
students to participate more synchronously and in-person rather than asynchronously. 

35 May 02 2022 1  Nothing
36 May 02 2022 1  should always have online option for exams as well especially if covid is a concern
37 May 02 2022 1  I’d take another Hyflex class if offered. I very much enjoyed this one and would recommend it to anyone who wants to take it.



38 May 02 2022 1  excelent
39 May 02 2022 1  It would be drastically easier to take classes if every class had the option of being HyFlex especially since I work during the day. HyFlex allowd me to work my usual hours without having to 

switch shifts or reduce my hours.
40 May 02 2022 1  It would have made it better if my teacher was more interactive and showed more interaction cause then we would have done the same 
41 May 02 2022 1  I enjoyed the options of either face to face or all online. 
42 May 02 2022 0  I suggest LPC adds more Hyflex classes because it really is helpful for working students, students who live far away, etc.
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